



学院派艺术品也可以很亲民

——极具收藏价值的中国美院教授代表作来甬“接地气”

不少市民觉得，学院派的艺术作品叹为观止，就是离咱老百姓太远了！其实，学院派也能“接上地气”，由东南商报社和海曙区委宣传部承办的《彩形绘意—中国美术学院教授油画作品联展》正紧锣密鼓筹办，将盛邀6位在国内乃至国际都享有盛誉的中国美术学院教授来甬联展。艺术家们听说自己肩上担负着在宁波“推动公众艺术审美水平提升”的重任，都欣然决定让作品从创作到价格都更加“亲民”。特别是孙人教授，还专门创作了《鼓楼时空》四幅组画，并表示愿意捐出其中一幅用来在现场义卖，以支持文化事业发展和表达对宁波的深厚感情。

记者 鲍云洁 通讯员 邵斌伟

学院派也可以很“亲民”

7月21日，本报一篇“鼓楼艺境带艺术回家”的报道，受到不少艺术家关注，中国美术学院一批艺术家首先表示要为打造“宁波文化第一街”献上一份心意。6位即将来宁波联展的教授是美院老中青三代的实力派，可以说他们代表着美院、乃至全国的油画作品的最高水平。他们是白仁海、成南炎、孙人、陈宏庆、朱卫东和任志忠。来为这次画展进行学术主持的教授是大名鼎鼎的浙江大学教授、巴黎大学美术史博士黄河清。这样高规格的展览正是“鼓楼艺境”所期待的。展览将在鼓楼沿历史文化街区的督学府举行，时间为8月3日~24日。

鼓楼的3D灯光秀、公共艺术长廊、街区的整体设计都是由中国美院设计的，教授们对鼓楼的感情不言而喻，虽说联展也需要市场化的运作，但据了解他们在油画作品创作和价格都非常“亲民”。

首先是价格，虽然他们的有些作品在国内外拍卖场都拍出过高价，在国内的收藏市

场也炙手可热，但教授们一致决定尽可能把最好的价格带给宁波。

其次是尺寸，基于展览空间和定价的考量，此次展览以中小幅作品为主。一来可以控制总价，二来适合常规家庭室内装饰布置和公司办公室或各类公共单位的空间美化，可以方便近距离细细观赏，也适合比较广泛的人们需要。

再者是内容，宁波是一个“书藏古今，港通天下”的城市，人们在收藏书画时除了喜欢带点儿宁波元素的作品，也对海派的国际风范情有独钟。在看到似曾相识的小桥流水和山川街道时特别激动，在面对海外世界美景也会流连忘返。多次来宁波参与鼓楼沿整体设计的孙人特地为本次画展创作了4幅《鼓楼时空》画作，使用的是他在国际上享有盛誉的《喜马拉雅启示录》一样的创作手法——“透空框架内视法”，用来展现鼓楼的古今新旧和时空交错，他还将拿出其中一幅来进行义卖，收入将存入“青年艺术家成长基金”，用来资助宁波有才华、但经济困难的青年艺术家。



《彩形绘意》展览将和鼓楼3D光影秀相得益彰。 记者 王鹏 摄

从“像”到“不像”是一种审美进步

据孙人教授介绍，这次的几十幅油画作品可以分为三类：一类是具象风格的写生作品，例如白仁海的《水乡乌镇》等；一类是抽象的表现主义风格，例如成南炎的《运河人家》等；还有一类是观念性的具象表现，就是孙人的《鼓楼时空》和《喜马拉雅启示录》等。

在采访中，记者发现，在这些油画作品中，即使是写实风格的作品，里面也会包含着抽象元素，这似乎和宁波人传统观念中“油画就要画得像而唯美”不太相符。

当记者提出自己的担心时，孙人笑了，他解释：“任何一个城市的居民都

会经历从‘像’到‘不像’的审美进步，杭州也是如此。油画画得逼真而唯美，这固然可以体现画家的功力，而有些抽象的元素，也是融入具象的画面之中，也可能体现更深一层的画意和思想境界。为宁波的油画收藏市场带来崭新的艺术表达方式，百花齐放，这不就是我们举办本次画展的目的么？”

孙人表示，不仅是油画，今后他还会努力把各个艺术门类的各种表达方式逐步引入宁波，在美留学多年、获得华盛顿大学多元艺术学科MFA学位的他希望今后的“鼓楼艺境”能够成为宁波人看向国内、乃至国际艺术品市场的窗口，“这

些引领潮流的艺术品能够为老百姓所用，这才是最关键的，也是艺术家们最希望看到的。”

相比于宁波，杭州市场的艺术门类和艺术表达手段更加多种多样，“哪怕是传统的国画，许多国内的知名画家、尤其是被众人看好的青年画家也在积极地打破传统，使用各种跨界手法来表达自己的画作，各种艺术门类之间的融合更是空前绝后。”浙江信雅达文化发展有限公司的张家玮告诉记者，“我觉得有着海洋性格特征的宁波人肯定也会像杭州人一样，乐于接受并尝试这些新鲜而激动人心的艺术表达！”

国美电器上市公司预期 2014年上半年净利同比大幅增长超过110% 电子商务同比增长超过50%

2014年7月22日，香港——国美电器控股有限公司（香港联合交易所代号：493.HK）宣“开放式全渠道零售商”的战略指引下，国美电器上市公司运营能力继续得到提升，电子商务业务交易额同比大幅增长，其他多项业绩指标均呈持续上升趋势，并将在财务报表上得到充分的体现。

根据上市公司对最近期管理账目之初步审阅，报告期内，国美电器上市公司销售收入比去年同期有所增长，其中可比门店销售收入增长预期将超过7%；报告期内综合毛利率预计超过18%，而费用率预计录得同比下降。公司电子商务业务增长迅速，电子商务的总交易额（含平台交易金额）预期将比去年同期增长超过50%；其毛利率预期将超过7%。

综合上述原因，本集团的一般性业务净利润预期将比去年同期大幅增长超过80%，净利润率预期将超过2%。如包含报告期内录得的

非经常性收入约人民币1亿元左右，本集团归属予母公司所有者应占利润预期将比去年同期大幅增长超过110%。

积累28年物流优势的国美，已拥有全国领先的完整物流体系，为布局200城“一日三达、精准配送、送装同步”奠定了坚实的基础，并推动全零售行业物流服务水平提升。集团计划在北京、上海、广州、深圳、成都、西安、武汉和沈阳推出现代化区域仓储，以核心城市为中心向周边区域辐射，满足“线下+在线+移动+联营”的全渠道零售战略需求，真正实现跨地域、跨分布和跨渠道全方位服务消费者。

国美电器总裁王俊洲先生表示，国美将继续发挥采购、物流、信息供应链价值平台的整合优势，并全面输出国美开放型低成本高效率供应链，未来，凭借“O2M全渠道零售商”的行业领先平台，国美将逐步成为中国超大超专业的全渠道零售商。

拍卖公告栏

刊登热线：87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网” (www.cnnb.com.cn) 发布!

户外广告位租赁权拍卖公告

编号 XCCQ2014016

经象山县国资局同意，受单位委托，定于2014年8月21日下午3时在象山县公共资源交易中心四楼交易大厅举行广告位租赁。现将有关事项公告如下：

- 一、招租标的：1. 位于象山县巨爵线赵香隧道西口广告位，使用面积约224㎡，首年租金参考价5万元，租赁期限2年；
2. 位于象山县巨爵线燕山隧道西口广告位，使用面积约192㎡，首年租金参考价5万元，租赁期限2年；
3. 位于象山县史家山隧道西口广告位，使用面积约250㎡，首年租金参考价10万元，租赁期限2年；
4. 位于象山县彭越岭隧道西口广告位，使用面积约270㎡，首年租金参考价8万元，租赁期限2年；

二、报名、展示时间：2014年8月19日~20日（两个工作日）；
三、报名地点：象山县公共资源交易中心四楼大厅1号窗口；
四、报名资格：竞租人须是具有相应户外广告发布资质的广告公司或媒体公司；
五、报名办法：申请竞租报名时须携带营业执照副本、法人身份证和招租保证金贰万元整/标的办理登记手续；授权他人的则出具法人授权委托书和委托代理人有效身份证；票款支付的保证金须于2014年8月20日下午4时前到本中心账户（开户名：象山县公共资源交易中心，开户行：中国工商银行象山支行，账号：390134000900050115，以实际到账为准）；
六、招租方式：至2014年8月20日报名截止时，仅有一家意向竞租人且报价大于等于委托人提供的保留价，并经国资管理部门批准同意后，该意向竞租人即为承租人，其报价即为承租价；如有两家或两家以上意向竞租人的，则采取以拍卖的方式进行招租。
七、联系电话：65733566（象山县公共资源交易中心） 65087373 13506686925（华诚拍卖）
八、中心网址：www.xsbm.gov.cn
九、详细情况请见本次招租须知。

象山县公共资源交易中心
宁波华诚拍卖有限公司
二〇一四年七月二十四日

声明公告 热线：56118880 56118881

●宁波江东东尚酷鞋行遗失国地税税务登记证副本一本，税号：43022119831101291403 声明作废	●遗失地税务登记证正本一份 纳税号：330226197008170040 声明作废。宁波市江东新河天音美月健康咨询服务部	●余姚市卫权建材店注册号 330281602035628 遗失宁波市工商行政管理局余姚分局 2010年3月22日核发的营业执照正本声明作废余姚市卫权建材店 2014年7月23日	●宁波市镇海经济实业有限公司遗失营业执照副本一份注册号 330211000040382，声明作废。	●宁波明乐物流有限公司遗失浙BSE120 集装箱车辆号牌一块，营运标志一张，特此声明	●个体工商户（华昌祥）遗失食品流通许可证副本一份，许可证编号 SP3302031150024379 声明作废	●遗失宁波江东成名网吧税务登记证正本一份，税号 330204764504111 法人方亚声明作废	●遗失宁波市工商行政管理局北仑分局 2014年6月6日核发的公司名称为宁波市北仑区大碇智成电动机维修部的营业执照正本、副本各1份，注册号为 330206602070786 声明作废。
---	--	--	---	--	--	--	---